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ATLAS SVIJETA

Priredio: Zdenko Marković; Naklada Zadro

U izdanju ugledne kuće Naklada Zadro objavljen je
1998. Atlas svijeta. Atlas ima 250 stranica formata
17 x 24,5 cm. Sadržajem se razlikuje od drugih atla
sa koji se nude na našem tržištu. U atlasu su abe
cednim redom navedene sve države svijeta, njih 193.
Za svaku državu, najčešće na jednoj stranici, dan je
zemljovid, zastava i osnovni podaci. Navedeni su po
vršina, broj stanovnika, gustoća stanovništva, glavni
grad, jezici, vjera, bruto nacionalni proizvod (GNP)
po stanovniku, novac, glavni državni blagdan i me
đunarodne organizacije kojima država pripada.
Kratkim tekstovima opisani su geografska obilježja,
politička povijest, stanovnici i gospodarstvo.
Na zemljovidu svake države prikazani su važniji gra
dovi, rijeke,jezera, planinski vrhovi, ceste i željezničke
pruge. Sve države jednog kontinenta prikazane su
istom bojom, npr. države Afrike žutom, Južne Ameri
ke zelenom. Područje države prikazano je jačim inten
zitetom te boje, a susjedne države slabijim. Na svakom
zemljovidu prikazan je unutar male kružnice konti
nent na kojem se država nalazi, a dotična država je po-
sebno istaknuta. Osim toga unutar okvira svake karte

prikazan je bar jedan meridijan i jedna paralela kako bi se dao podatak o geografskoj širini i
duljini na kojoj se država nalazi. Mjerilo svake karte dano je u grafičkom obliku.
Atlas je za tisak priredio prof. Zdenko Marković, a kartografske originale karata izradio je
Kartografski laboratorij Križovan (KLK). U uredništvu atlasa bili su Zvonimir Križovan,
Zdenko Marković, Koraljka Penavin, Tatjana Rudež i Božena Zadro. Recenzent je bio prof.
dr. Tomislav Šegota. Na vrlo kvalitetnu papiru i uvezu u platno atlas je u nakladi od 2000
primjeraka tiskao Grafički zavod Hrvatske.
Kao što Uredništvo u predgovoru ističe, statističke podatke prikupili su iz mnogih izvorni
ka, a jedan od najvažnijih bio je njemački Svjetski godišnjak (Der Fischer Weltalmanach,
1998). Izvor za broj stanovnika bio je godišnjak Svjetske banke. Navedeni su ažurirani po
daci za 1995. godinu, utvrđeni na osnovi posljednjeg popisa (u većini zemalja 1990), pri
čemu se uzimaju u obzir natalitet i mortalitet. U nekim se slučajevima, u nedostatku poda
taka, navode službene procjene.
Za bruto nacionalni proizvod po stanovniku upotrijebljeni su podaci i metodologija Svjetske
banke. Za nekoliko zemalja podaci su posve nedostupni, za neke se navode procjene, a za
neke samo rasponi što ih je utvrdila Svjetska banka.
Budući da su za svaku državu navedeni i podaci o međunarodnim organizacijama kojima
pripada, na kraju atlasa dan je i popis više od 200 međunarodnih kratica s dvojezičnim,
engleskim i hrvatskim objašnjenjima i pregled, s kratkim opisima, europskih i svjetskih me
đunarodnih organizacija.
Pregledno kazalo obuhvaća 3500 zemljopisnih imena i pojmova i omogućuje lako prona
laženje svakog naziva na 202 zemljovida.
Na omotnici atlasa izdavač ističe da je Atlas svijeta nezaobilazan priručnik za poslovne lju
de, političare, diplomate, novinare, učenike, studente, turiste - dakle za sve one kojima je
potreban pouzdan i praktičan priručnik za svakodnevnu uporabu. I po mojoj ocjeni Atlas
svijeta zaslužuje takve preporuke.
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